

Вид програми підвищення кваліфікації	Освітньо-професійна програма підвищення кваліфікації.
Назва програми підвищення кваліфікації	«Проведення самооцінювання якості освіти та освітньої діяльності в закладах загальної середньої освіти».
Автор(-и) / розробник(-и)	Драгунова В.В. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри менеджменту освіти та права ЦПО, ДЗВО «Університет менеджменту освіти».
Категорія(-ї) слухачів	«Керівні, педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти; керівники та консультанти центрів професійного розвитку педагогічних працівників; науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти; науково-педагогічні, педагогічні працівники закладів післядипломної освіти».
Мета програми	Мета навчання за освітньо-професійною програмою — розвиток посадово-функціональної компетентності керівних, педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти; керівників та консультантів центрів професійного розвитку педагогічних працівників; науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти; науково-педагогічних, педагогічних працівників закладів післядипломної освіти щодо проведення самооцінювання якості освіти та освітньої діяльності для підвищення ефективності діяльності закладів загальної середньої освіти в умовах воєнного часу та повоєнного відновлення.
Коротка анотація змісту програми	Освітньо-професійна програма підвищення кваліфікації цього напрямку розвиває й удосконалює у слухачів вміння моніторингу, оцінювання, самооцінювання якості освіти та освітньої діяльності та інтерпретації їх результатів; розширює/вдосконалює знання з наукових основ (підходів, принципів тощо) у сфері менеджменту якості та моніторингу якості освіти та освітньої діяльності в закладах освіти; поглиблює знання про внутрішню систему забезпечення якості освіти у закладах загальної середньої освіти, етапи її формування, механізми самооцінювання якості освіти та освітньої діяльності; удосконалює знання та вміння щодо використання інформаційно-аналітичної систему «Evalued» як інструменту самооцінювання якості освіти та освітньої діяльності для закладів загальної середньої освіти; поглиблює знання та вдосконалити вміння з технологій, методів і форм оцінювання, самооцінювання якості освіти та освітньої діяльності в закладах загальної середньої освіти; удосконалює вміння аналізувати результати самооцінювання, оцінювання якості освіти та освітньої діяльності, планувати її поліпшення та подальший розвиток в закладі загальної середньої освіти в умовах воєнного часу та повоєнного відновлення; розвиває ціннісні якості особистості слухачів у сфері оцінювання/самооцінювання якості освіти та освітньої діяльності в закладах загальної середньої освіти.
Обсяг програми	150 год/ 5 кредитів ЄКТС.

Форма підвищення кваліфікації	Очно-дистанційна, дистанційна.
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна компетентність. Загальні компетентності: освітологічна, нормативно-правова. Спеціальні (фахові) компетентності: організаторська, соціально-психологічна, науково-методична, інноваційно-дослідницька, інформаційно-комунікаційна, компетентність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку.
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	Свідоцтво про підвищення кваліфікації.